

## **Zápis č. 11/2017-2018 ze zasedání kolegia děkana dne 29. 1. 2018**

MU-IS/15417/2018/647574/PrF

### **Přítomni:**

děkanka: doc. Selucká, tajemnice: Ing. Příkrylová, proděkani: prof. Kalvodová, doc. Svatoň, doc. Škop, doc. Radvan, prod. Jumíková, prod. Kotásek, předseda AS PrF doc. Šilhán.

Hosté - zástupci z Katedry právní teorie: prof. Večeřa, doc. Harvánek, dr. Hlouch, dr. Hapla, doc. Sobek, dr. Smejkalová, dr. Štěpáníková, doc. Urbanová, doc. Machalová.

### **29. 1. 2018**

Program:

1. Koncepce výuky teorie práva na PrF MU
2. Kontrola úkolů
3. Návrh změn bakalářských programů (návrhy kateder a garantů) – prod. Škop
4. Dlouhodobý záměr – kontrola splnění cílů za rok 2017 – všichni proděkani (písemná zpráva)
5. Dlouhodobý záměr – stanovení cílů pro rok 2018 – všichni proděkani (písemná zpráva)
6. Různé

### **Ad 1.**

#### **Koncepce výuky teorie práva na PrF MU**

Vedoucí katedry prof. Večeřa představil stávající koncepci výuky Katedry teorie práva v magisterském studijním programu Právo. Z následné diskuze vyšel podnět připravit upravený koncept výuky, který by obsahoval cíle a představy vedení katedry a předmětových garantů. Tento koncept bude sloužit jako významný podklad pro další diskuzi. Členové kolegia zástupcům katedry navrhli provést důkladnou analýzu současného stavu, stanovit profil absolventa, sjednotit představy a cíle a následně stanovit způsob výuky, který bude provázaný na novou reakreditaci programu Právo. V tomto konceptu je nezbytné také přihlídnout k podnětům studentů, které se objevují v každoroční předmětové anketě. Děkanka vyslovila žádost o rozšíření předmětu právní etika jako povinného předmětu. Novou koncepci výuky na katedře právní teorie, ev. s variantními návrhy včetně návrhů stávajících garantů předmětů, předloží vedoucí katedry nejpozději do 26. 3. 2018.

Termín dalšího společného jednání byl stanoven na zasedání KD dne 26/3/2018, v 9.00 hodin.

Děkanka poděkovala členům KTP za účast a za dodané podklady.

Závěr: Kolegium vzalo na vědomí informace o současném stavu koncepce a doporučilo její úpravy. Koncept bude předložen vedoucím katedry nejpozději do 26. 3. 2018.

### **Ad 2**

#### **Kontrola úkolů**

-Harmonogram prací návrhu změn směrnice děkana č. 4/2013, o citacích dokumentů užívaných v pracích podávaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity – předložení návrhu - prod. Škop

Proděkan Škop sdělil, že zaslal návrh směrnice vedoucím kateder k připomínkování s tím, že bude diskutováno na únorové poradě vedoucích kateder.

Závěr: Úkol trvá

**-Vytvoření návrhu fakultní medaile k 100. výročí MU – prod. Radvan**

Závěr: Úkol trvá, termín průběžné zprávy na zářijovém KD.

**-Nové webové stránky-prod. Radvan**

Závěr: Úkol trvá, termín průběžné zprávy na červnovém KD.

Děkanka pochválila oddělení CDV za spuštění nových webových stránek kurzů.

**-Zpracování a předložení předběžných návrhů programů maior a minor – děkanka**

Děkanka sdělila, že k dnešnímu dni jsme neobdrželi žádné nové informace.

Závěr: Úkol trvá, kolegium se k otázce návrhu programů typu maior a minor vrátí na dalším kolegiu, jakmile budou více vyjasněny podmínky pro jejich přípravu.

**-Propagace přijímacího řízení do bc a mgr. studijních programů na akademický rok 2018/2019 – prod. Radvan**

Závěr: Úkol trvá

**-Návrh úpravy Organizačního řádu PrF MU – děkanka, prod. Svatoň**

Závěr: Úkol trvá

**-Rozhodnutí o přeměně doktorských programů - zaslání variant k diskuzi– prod. Kalvodová**

Proděkanka Kalvodová předložila kolegiu materiál RMU „Struktura a řízení doktorských studijních programů“, který zpracoval Odbor pro kvalitu a Odbor pro výzkum RMU. V něm není preferována žádná varianta převodu současných doktorských programů. Na základě diskuze kolegium již dříve doporučilo převod všech současných oborů v rámci standardního doktorského oboru Teoretické právní vědy na samostatné doktorské programy. Kolegium na svém názoru setrvalo.

Závěr: Kolegium souhlasí s převodem dosavadních oborů na samostatné doktorské programy.

**-Nominace do Poradenského centra – prod. Škop**

Kolegium se vrátilo k nominacím do celouniverzitního projektu, kde byl termín z RMU do 15. 1. 2018:

-*Fakultní garant studijní úspěšnosti (úvazek 0,2)* – nominováni proděkani Škop a Jurníková, zůstává.

-*Fakultní poradce* – dle informace děkanky dr. Provazník nominaci odmítl. Dalším nominovaným je dr. Hejč.

-*Oborový konzultant (úvazek 0,2)* – dle informace děkanky dr. Smutná nominaci odmítla. Nově nominovanou je dr. Dobešová.

Závěr: Úkol trvá

**-Vyhlášení soutěže o Cenu rektora MU pro rok 2018**

Termín: 31/1/2018, sekretariát zatím neobdržel žádnou nominaci

**-Návrh Pokynu děkana PrF MU č. 5/2018 Kritéria a podmínky přidělení mimořádné odměny akademickým pracovníkům v roce 2018 – prod. Kotásek**  
Proděkan Kotásek předložil upravený pokyn v souladu s upravenou metodikou hodnocení VaV.

Závěr: Kolegium doporučilo děkance upravený pokyn k podpisu.

**-Vyhotovení návrhu předpisu, týkajícího se podmínek přijímání finančních plnění, darů – prod. Radvan, tajemnice**

Závěr: Termín na KD dne 12/3/18.

**-Komunikace s jednotlivými děkany PrF ČR ohledně názvu mgr. a bc. programů - děkanka**

Závěr: Úkol trvá

**Ad 3.**

**Návrh změn bakalářských programů (návrhy kateder a garantů) – prod. Škop**

Informoval, že v této věci se stav oproti minulému zasedání nezměnil, probíhá diskuze.

**Ad 4. a Ad 5.**

**Dlouhodobý záměr – kontrola splnění cílů za rok 2017 – všichni proděkani (písemná zpráva)**

**Dlouhodobý záměr – stanovení cílů pro rok 2018 – všichni proděkani (písemná zpráva)**

Proděkani a tajemnice fakulty vyhotovili podklady, týkající se jednak plnění cílů Dlouhodobého záměru z roku 2017 ve svých oblastech, ale také plánu na rok 2018. Následně všichni stručně podali krátké komentáře ke zpracovaným podkladům.

Dne 14. 2. 2018 proběhne evaluace fakulty s vedením MU. V této souvislosti děkanka předložila dokument s názvem „Evaluace fakult a vysokoškolských ústavů 2018: termíny, struktura jednání, témata rozhovorů, požadované podklady“, který slouží jako základ pro diskuzi. Stanovila dílčí úkoly jednotlivým členům vedení vč. termínu pro zpracování podkladů. Podklady budou děkance zaslány mailem nejpozději do 9/2/2018. Děkanka u bodu, týkajícího se plánu předmětů univerzitního základu, přislíbila obeslat vedoucí kateder a požádat je také o návrhy.

Závěr: Děkanka děkuje za předložené zprávy stran plnění dlouhodobého záměru za r. 2017 a cílů pro r. 2018. Děkanka ukládá členům kolegia zpracovat podklady pro evaluaci s vedením RMU do 9. 2. 2018

**Ad 6.**

**Různé**  
**Děkanka**

–Informovala, že od září 2018 bude mít Masarykova univerzita jednotný rozvrh, každá vyučovací hodina bude začínat v celou.

–Informovala, že rektor MU na společné poradě s děkany fakult vyzvedl a podpořil připravovanou spolupráci PrF MU s EPH a. s. V této souvislosti děkanka rozhodla o pokračování jednání o budoucí spolupráci a pověřila proděkana Svatoně pokračováním v jednáních s EPH a. s. Současně, jako reakce na vyjádřené obavy fakultního senátu, požádala o účast na jednáních i zástupce AS PrF MU. Stejnou informaci podá i na nejbližším zasedání AS PrF dne 5. 2. 2018.

Závěr: Kolegium vzalo informaci na vědomí

-Informovala o výzvě na propagaci a posílení mobility pro absolventy. Proděkan Radvan potvrdil, že tuto výzvu pravidelně využíváme.

### **Proděkanka Jurníková**

- Informovala o záměru MU navýšit poplatek za přijímací řízení na 600 Kč. Navýšení umožňuje zvýšení základu dle ZVŠ. Navýšení je v kompetenci fakulty. Kolegium děkance navýšení poplatku doporučilo. V tomto smyslu bude aktualizováno Opatření děkanky „Stanovení výše poplatků spojených se studiem pro AR 2018-2019“. Vydání opatření je limitováno termínem do 15/2/2018.

Poplatek za studium ve studijním programu uskutečňovaném v cizím jazyce zůstává ve stejné výši.

Závěr: Kolegium doporučuje zvýšení poplatku za přijímací řízení na 600 Kč. Děkanka ukládá tajemnici připravit aktualizaci Opatření děkanky „Stanovení výše poplatků spojených se studiem pro AR 2018-2019“.

-Informovala o jednání přijímací komise dne 2. 5. 2018 v 11 hodin pro magisterské a bakalářské studium.

Závěr: Kolegium vzalo informaci na vědomí.

-Sdělila předběžně termín jarních promocií, a to 28. 3. 2018 s tím, že zašle obsazení promočních skupin jako podklad na další KD.

Závěr: Kolegium vzalo informaci na vědomí.

### **Proděkan Radvan**

-Sdělil termín výběrové komise na Erasmus+, která se uskuteční 27/2, ve 12.40 hodin za účasti proděkanky Jurníkové a zástupce SKAS PrF MU.

Závěr: Kolegium vzalo informaci na vědomí.

### **Proděkan Kotásek**

-Předložil zprávu vztahující se k formátu tisku učebnic. Uvedl, že byly provedeny srovnávací kalkulace na tisk učebnic ve formátu A4 a A5. Vzhledem k tomu, že náklady na tisk formátů A5 a A4 jsou vzhledem k předpokládané redukci počtu stran rovnocenné, doporučila Ediční rada tisknout vybrané učebnice, u kterých to bude s ohledem na obsah a zaměření vhodnější (například cvičebnice), ve formátu A4. Vizuální podoba obálek zůstane u obou formátů stejná.

Vědecké monografie a sborníky budou publikovány ve stávajícím formátu A5, změna se týká pouze učebnic.

Závěr: Kolegium souhlasí s úpravou formátu u vybraných učebnic.

-Informoval o dodatečné soutěži na FRMU 2018 viz příloha č. 1 a požádal ostatní členy kolegia o propagaci soutěže.

Závěr: Kolegium vzalo informaci na vědomí.

Schválila: doc. Selucká

Zapsala: Ing. Hrušková



**PRÁVNICKÁ  
FAKULTA**

## **Dodatečná soutěž na FRMU 2018**

Dne 19. ledna 2018 bylo vyhlášeno doplňující druhé kolo interní soutěže Fondu rozvoje Masarykovy univerzity pro rok 2018. Toto vyhlášení je určeno pouze pro studentské projekty.

Řešitelem projektu tak musí být student a každý projekt musí mít garanta, který je akademickým pracovníkem a který bude sloužit jako příkazce operace.

Podpořeny budou projekty spadající pod tematický okruh B) Tvůrčí práce studentů směřující k inovaci vzdělávací činnosti.

Každá fakulta má možnost přihlásit do soutěže maximálně 5 studentských projektových záměrů. Reálně se očekává, že bude podpořen cca 1 projekt na fakultu. Pravidla výběru projektů určuje vedení fakulty. To tedy může přímo rozhodnout, které projekty budou podány a kolik jich bude na RMU odesláno.

Finanční podpora pro jeden projekt činí 50 - 100 tis. Kč.

Projekt musí být v základním rámci podán do zhruba poloviny února, aby se stihly provést další administrativní náležitosti.

Kolegium má možnost provést předvýběr preferovaných témat již v této fázi.

**Masarykova univerzita, Právnická fakulta**

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika  
T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

